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Rozšiřte své odborné obzory s programem
Executive LLM – Commercial Law na
Business Institutu
V dnešní dynamické právní sféře je neustálé vzdělávání nezbytné pro každého právníka, který
nechce zůstat pozadu ve svém oboru. Získání titulu LL.M. na prestižním Business Institutu
představuje ideální příležitost, jak prohloubit a obohatit své znalosti o nejnovější trendy v oblasti
obchodního práva.

Proč si vybrat právě Executive LLM - Commercial Law?

Program Executive LLM – Commercial Law je navržen speciálně pro profesionály, kteří již disponují
právním vzděláním a chtějí se posunout o krok dále. Ať už jste advokát, koncipient, notář nebo právní
specialista,  tento program vám poskytne unikátní kombinaci teoretických znalostí  a praktických
zkušeností, které jsou nezbytné pro zvládnutí komplexních výzev v oblasti obchodního práva.

Flexibilita, která se přizpůsobí vašim potřebám

Jedním z hlavních přínosů studia na Business Institutu je jeho časová flexibilita. Kombinovaná forma
studia spojuje e-learning s lektorskými setkáními, což umožňuje uchazečům efektivně řídit svůj čas a
věnovat se studiu podle svého harmonogramu. Díky tomu můžete studium přizpůsobit  tak,  aby
nenarušovalo vaše pracovní povinnosti. Další z výhod jsou tematické přednášky, na kterých můžete
poznat nové lidi, kterým máte možnost představit své pracovní či podnikatelské aktivity. Během
těchto setkání  můžete získat  cenné kontakty na nové potenciální  klienty,  obchodní  partnery či
společníky a efektivně rozvíjet své kariérní šance.

Studium trvá 1,5 roku a je plně přizpůsobeno potřebám zaneprázdněných profesionálů. Po jeho
úspěšném ukončení získáte titul LL.M., který vám otevře dveře k novým kariérním příležitostem a
jednoznačně zvýší vaši hodnotu na pracovním trhu.

 

https://www.businessinstitut.cz/studium-executive-llm/studium-llm/
https://www.businessinstitut.cz/
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Co vás čeká v obsahu programu?

V rámci programu Executive LLM budete obohaceni o široké spektrum odborných témat, která jsou
nezbytná pro úspěšné zvládnutí současných právních výzev. Mezi klíčové oblasti studia patří:

• Problematika obchodního práva a postavení podnikatele v českém i evropském prostředí.

• Právo hospodářské soutěže a nekalosoutěžní jednání –  téma,  které je  v  současné době
mimořádně aktuální.

• Evropské hospodářské právo a právo finanční, které vám poskytne hlubší pohled na právní
regulace v rámci EU.

• Právo obchodních společností a obchodně-závazkové vztahy – klíčové pro každého, kdo se
pohybuje v obchodním prostředí.

• Insolvenční právo a jeho širší vazby – téma, které je stále aktuální v měnícím se hospodářském
prostředí.

• Směnečné a šekové právo, daňové právo a daňové aspekty spojené s členstvím v EU –
oblasti, které vám umožní rozšířit své znalosti o specifika mezinárodního práva.

Investice do budoucnosti

Studium Executive LLM na Business Institutu je víc než jen profesní program – je to investice do vaší
budoucnosti.  Tento  program vám poskytne  nejen  hlubší  znalosti  a  aktuální  informace o  vývoji
obchodního práva, ale také nástroje k tomu, abyste se odlišili od konkurence a stali lídrem ve svém
oboru.

Nezmeškejte příležitost rozšířit své odborné obzory a zvýšit svou kvalifikaci. Přihlaste se ke studiu
pod křídly zkušeného lektorského týmu ještě dnes a udělejte první krok k lepší kariéře v oblasti
práva. Vyplnění přihlášky vám zabere méně než 2 minuty.

https://www.businessinstitut.cz/lektori/
https://www.businessinstitut.cz/prihlaska-on-line/
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Další články:
LL.M. – Ochrana hospodářské soutěže a kontrola veřejné podpory
Novela zákona o znalcích: krok ke stabilizaci systému, který se potýkal s provozní nepružností
ASPI přechází na webovou verzi: výhody a budoucnost právních technologií
Studium LLM v oboru PRÁVO & OBCHODNÍ SEKTOR: Když právo potkává byznys
Legal Innovation Day 2025 ukáže, jak na praktické využití AI
D.A.S. právní ochrana slaví 30 let a rozšiřuje dostupnost právních služeb
Využijte nového AI asistenta pro právní rešerše
Českým živnostníkům chybí právní podpora. D.A.S. přináší dostupné řešení
ČEZ Prodej spouští inovativní službu flexibility: na dálku bude regulovat přetoky domácích
fotovoltaik
Veřejné právo jako klíčová oblast právního systému
Za oponou vývoje: jak Wolters Kluwer vytváří AI nástroje pro efektivnější právní praxi
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